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Calculo I - ESNMATO07
Professor Alessandro Monteiro

Prova Final

Instrucdes aos alunos: Vocé tem 120 minutos para completar esta
avaliagdo e s poderd deixar a sala apés 60 minutos do seu inicio. Existem
somente trés problemas valendo um total de dez pontos. vocé ndo pode
fazer perguntas a respeito da resolugdo da prova ao professor, nem
usar livros, anotagbes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou
aparelhos similares. Use o espaco abaixo das questdes para pequenos
rascunhos. Serdo concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugdes

corretas.

As respostas devem ser colocadas & caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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I. Questdes

IL. Respostas a Caneta

01. (Vale 1,5 pontos cada item) Escolha

quatro entre as seis integrais abaixo e
resolva:

a) J‘(Se" +3cosx—5") dx

b) Ttgt dt
.

c)jlnxdx

e)j ! dx

f)_[secx dx

Utilize apenas o espaco abaixo para
rascunhos! Nenhuma outra folha de
rascunho é permitida!
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02. (Vale 2,0 pontos) Encontre o valor da
drea destacada no grafico abaixo:

Resposta: 607/5
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03. (Vale 2,0 pontos) Encontre o volume do
solido formado pela revolugdo da regido

limitada pelo grafico de y=—x*+x e o eixo x

sobre 0 eixo X.

y=-—xl+x

fix) = =x* 4+ 3
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E a vida eterna é esta: que te conhegcam a ti, como o tinico Deus verdadeiro, e a

Jesus Cristo, aquele que tu enviaste. (Jo 17.3)
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